MAPAPTHMA

ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIZ - META®OPIKO KOZTOX



APOPO 1: XOMATOYPTIKA: Mpopnfeia KOKKWOOUG UALKOU HEYEBOUG KOKKwV £w¢g 200 mm
(NET OAO A-19)

YmoAoyiopog 0yKou

- Amo6 ta Zxédwa tng Oplotikig «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», amd tn Aemtopépela (Topn)
TOU OTAIGHEVOU EMXWHATOC £XOUHE €UBAdOV TUTIKNG OLATOHUNG KOKKWOOUC UALKOU OTAIGHEVOU
EMXWPATOC 6,93 m~.

- Amo ta Ix€dwa g OploTikAg «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», £XOUUE PAKOG EMXWHATOC
646,00 m.

Emopévwg: 6,93 x 646,0 = 4.480 m®

YmoAOYIOUOC KOGTOUC TTPOUNOEIAC KAl HETAPOPAC TOU KOKKWOOUC UAIKOU

Ma tov uToAOYIoHO TNG TIHAG HETAPOPAG TOU KOKKWAOUG UAMKOU HEYEOOUG KOKKWY £wg 200 mm pEXPL TN
Béon tou épyou AapBavetat ion 0,2 supw avd m® PETAPEPOPEVOU UAIKOU YId ATTOCTAGELG HIKPOTEPES TWV
5km péow odwv KaAng Batotntag ektog moAews. H péon améotacn petagopdg améd 1o davelobdaAapo
mpog tn 0£on tou £pyou AapuBavetal 3km.

- T povadag yia tny mpopndela KOKKWwOoUC UMKOU HEYEBOUG KOKKWY £wg 200 mm: 8,2€/m’

- Twn Povadag yla TNV HETaWopd Tou KOKKWOOUG UAIKOU He péon amootaocn petagopdg 3km:
0,6€/m’

Emopévwe: 8,2€/m* + 0,6€/m* = 8,8€/m’

APOPO 2: XQOMATOYPTIKA: Katackeun OmAiopévou Emxwpatog (NET OAO A-22)

YmoAoyiopog 0yKou

Opoiwg pe A-01

APOPO 3: XQMATOYPIIKA: Mdppwon yalwdwy EM@AVEIWY Yid £5pAGN OMAICHEVOU EMXWHATOG
(NA NET YAP A 3.04)

YmoAoylopog emupaveiag

- Amo ta XIxéola tng OploTikng «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», amd tn AENTOPEPELA (TOUR)
TOU OTAICHEVOU EMXWHATOG EXOUE PEGO TTAATOG OTALOHEVOU EMXWHATOG 4,33 m.

- Amo ta Xxédla tng OploTikng «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», €XOUUE PAKOG ETMIXWHATOG
646,0 m.

Emopévwc: 4,33 x 646,00 = 2.800,0 m?

APOPO 4: XQOMATOYPTIKA: Kataokeun GUUTTUKVWHEVOU AVAXWHATOG MO UAIKA TTOU £XOUV
mpookouloBei emi tomou (NET YAP A 5.01)




YmoAoylopog dykou

- Amo ta Zxédia tng OploTikig «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», and tn Aemtopépela (Topn)
TOU OTAIOHEVOU ETIXWHATOG EXOUHE HECO TAATOG OMAIOHEVOU emxwpatog 4,33m kal Babog
GUHTTUKVWONG TG Baong £0paocng tou omAloHEVOU emixwpatog 0,25m.

- Amo ta Xxédwa tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», €XOUPE PAKOG EMXWHATOG
646,0 m.

Emopévwc: 4,33 x 0,25 x 646,00 = 694,50 m®

APOPO 5: XQMATOYPTIKA: EkoKa@ég ta@pwy i SlwpUywy apSeUTIKWY KAl AMOCTPAYYICTIKWY
OlKTUwV o €0dpn yaiwdn - nUIBpaxwdn Kdal @OpTwon TwV MPOoIOVIWV Emi
QUTOKIVIATOU Kdl TNV HETAPOPAd oToV Xwpo amébeong | amépplyng o€ omoladnTOTE
amootacn (NET YAP A 3.01.02)

YmoAoyiopog 0yKou

- Amd ta Ix€0wa tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», amd tn AsmTopépela (Topn)
TOU OTAIOHEVOU EMXWHATOC €XOUHE EUBAGOV TPLywvou pe Uwog 0,8m kat Bdaon 3,2m.

- Amo ta Xxé0la tng OploTikng «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou»,, £XOUHE PAKOG ETIXWHATOG
646,0 m.

Emopévwe: (0,8*3,2) /2 = 826,90 m®

APOPO 6: XQOMATOYPTIKA: Emévouoig mpavwv pe @utiki yn (NET OAO A 24.1)

YmoAoylopog emupaveiag

- Ao ta Zxédwa tng Oplotikig «MeAétng Eméktaong XYTA NZ BoAou», amd tn Aemtopépela (Topn)
TOU OTAIOPEVOU ETMXWHATOC £XOUHE TAATOG YEWOOUG UAIKOU Tipootaciag emxwyarog 3,0m.

- Amo ta Ix€0wa tng OploTIKAG «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», £XOUUE PAKOG EMXWHATOC
646,0 m.

Emopévwg: 3,0 x 646,0 = 1.938,0 m?

APOPO 7: XIKYPOAEMATA - OMAIZMOI: Kottootpwoelg, mepIBANPATa aywywyv, EEOPHAAUVTIKEG
OTPWOEIG KAT amd okupodepa C12/15 (NET OAO B-29.2.2)

YmoAoylopog dykou

- To okupdOepa Kabaplotntag TomobeTeiTal KATW AMO TOV TOIX0 AVIICTAPLENG, EXEL TAATOC Katd
0,10 m peyaAutepo amd 1o MAATOg OepeAiou kal maxog (Uwog) 0,10 m. Amd Ta IxEOa TG
Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», amd tn AEMTOUEPELA (TOUR) TOU OTMAIGHEVOU
EMXWUATOG TO TAATOG BgpeAiou Tou Toixou avtiotApEng sivat 1,55 m, omote o TAATOG TOU
okupodépatog kabapiotntag B = 1,55+0,10 = 1,65 m kat 10 €uBaddv TNG OlATOUNG TOU:
Epetonkae. = 1,65 x 0,10 = 0,165 mZ.

- Amo ta Xx€0wa tng Oplotiking «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BOAou» TO PAKOG €QAPHOYNG TOU
Toixou avtiotiplEng sivat 670,00 m



Emopévwg 0,165 x 670,0 = 110,6 m®

C30/37 (NA NET OAO B-29.5.1)

APOPO 8: XKYPOAEMATA-OMAIZMOI: Kataokeun Toixou avtiotAplEng amd omAIGHEVO OKUPOSEHa

YmoAoyiopog 0yKou

- Amo ta Xx€ola tng OploTikig «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», amo tn AemTopépela (Toun)
TOU OTAICHEVOU EMIXWHATOG £XOUPE €PBadov dlatopng Toixou avtiotnpeng: (1,55+3,85)x0,25 =

1,35 m?.

- Amo ta Ixédla tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou» TO PAKOG £@apUOyng Tou

Toixou avtiotnpEng sivat 670,00 m.
Emopévwe: 1,35 x 670,00= 904,50 m*

APOPO 9: ZKYPOAEMATA-OMAIZMOI: XaAuBag omAIGHOU GKUPOGEUATOGEKTOG UTIOYEIWY EpYWV
B500C (NET OAO B-30.2)

YmoAoyiopog Bdpoug

MRAKOG OTALGHWY TOiXoU avtiotNPIENG avda PETPOo Toixou, pe Baon ta avantlypata OmAICHWY amo

TN AETTOPEPELA (TOHN) TOU OMAICHEVOU EMXWUATOG TNG HEAETNG:
Toixo¢ avtiotnpiéng:
KUplot omAtopol kat omAtopoi Siavopng @12:
100/15*((4+2*0,15+1,475)+(4+3*0,15)+(1,45+2*0,15))+22 = 101,83 m/m
Bapog omAlopou @12: 101,83*0,888 kg/m = 90,43 kg/m

OnAwopoi davopng @10: 52 tep.
Bapog omAlopou @10: 52*0,617 kg/m = 32,08 kg/m

‘0yKo¢ SlaTopnc: (1,55+3,85)*0,25 = 1,35 m*/m
Avnypévo kat’ 6yko Bapog omAtopou: (90,43+32,08)/1,35 = 90,75 kg/m’.
JUVOAIKOG OYKOG Toixou avtiotipléng (ApOpo B-02): 904,50 m?

Emopévwg, ouvoAIK6 Bapog omAtopoU Toixou avtiothpiEng: 904,50 m* x 90,75 kg/m* = 81.836,8 kg

APOPO 10: TEQXYNOETIKA: Ypavtd yewu@dopata omAicuou emxwpdtwyv (NA OAO B-64.5.4)

YmoAoyiopog 0yKou

- Amd ta Ix€0wa tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», amd tn AemTopépela (Topn)
TOU  OTAIOMEVOU  EMIXWHATOG  EXOUHPE  HMAKOG  UQPACHATWY  ONMAIOHOU  EMXWHATOG

3,95+3,65+3,50+3,15+8 x (1,00+0,50) = 26,25 m

Amé ta Zxéda tng OplotikAg «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», £XOUHE HAKOG EMIXWHATOG

646,0 m.
Emopévwcg: 26,25 x 646,0 = 16.960,00 m*

APOPO 11: TEQXYNOETIKA: Zteyavomoinon Alpvode§apevwy kat XYTY pe pepBpdvn
moAuaiBuAeviou uywnAng mukvotntag mwaxoug 2,0mm (NET YAP-A




YmoAoylopog emupaveiag

- Amo ta Xx€da tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», amd tn AeMTOPEPELA (TOUR)
TOU OTMAIOHEVOU ETIXWHATOG £XOUPE TAATOG YeEwHEUBpavng 8,0m.

- Amo ta Ixéow tng Oplotikng «MeAétng Eméktaong XYTA MX BoAou», €XOUHE UNKOG EMXWHATOG
646,0 m kat 0,5 m emmAéov MAAQTOG PeUBPAVNG eKATEPWOEY TwWV AKPWY TOU EMXWUATOS Yid
mpootacia/ aykUpwon tng.

Emopévwg: 8,0 x 647,0 = 5.176,0 m?

APOPO 12: TEQXYNOETIKA: Mpounbeia kai tomodétnon yewiligdouatog mpootaciag HeuBpdavng pn
u@avto, twyv 300 gr/m2 (NET YAP-A 14.5.2)

YmoAoylopog emupaveiag

- Amo6 ta Xxédwa tng Oplotikig «MeAétng Eméktaong XYTA NZ BoAou», amd tn Aemtopépela (Topn)
TOU OTAICHEVOU EMIXWHATOG EXOUPE TAATOC Yewu@dopatog 15,0m (cuvoAlkd dvw Kal KATw Tng
YEWHEPBPAVNG).

- Amo ta Ix€dwa tng OploTikAg «MeAétng Eméktaong XYTA MZX BoAou», £XOUUE PAKOG EMXWHATOC
646,0 m kat 0,5 m emmAéov TAAQTOG UPACHATOG EKATEPWOEV TWY AKPWV TOU EMXWUATOG Yld
mpootacia/ aykupwon tou.

Emopévwe: 15,0 x 647,0 = 9.705,0 m?



